

ФУТБОЛ. Межсезонье

# ПОКА «ВОЛГА» «ШЕРСТИТ» ПОВОЛЖСКИХ СОСЕДЕЙ

**Первыми новичками ульяновского клуба стали защитник тольяттинской «Лады» Евгений ЖИХАРЕВ и форвард «Сызрани-2003» Иван КУЗНЕЦОВ.**

■ Михаил РОССОШАНСКИЙ

## КУЗНЕЦОВ ВОЗВРАЩАЕТСЯ

В начале прошлой недели 13 потенциальных новичков начали тренировки с «Волгой». Двое из них - Кузнецов и Жихарев - заключили с ульяновским клубом официальные соглашения. Оба контракта заключены на год. Кузнецов - воспитанник димитровградского футбола. Правда, довольно давно уехал за пределы региона. Сначала форвард выступал в зоне «Юг» второго дивизиона, а четыре с половиной года назад перебрался в «Сызрань-2003». За это время стал одним из главных бомбардиров сызранского клуба. А в минувшем сезоне даже отметился голом в ворота «Волги». Было это в сентябре прошлого года, когда команды встречались в Сызрани. Тогда хозяева достаточно неожиданно победили со счетом 2:0, прервав многоматчевую победную серию волжан.

- Тот гол, конечно, помню, - сказал в беседе с корреспондентом «Чемпиона» Иван КУЗНЕЦОВ. - Не могу сказать, что тот матч для меня был очень принципиальным, - обычный поединок, в котором встречались команды второго дивизиона. Тем не менее игра стала особенной. До нее я долгое время лечил травму. И вот вышел на замену и забил важный гол, который фактически снял вопрос о победителе в противостоянии «Волги» и «Сызрани». Мой вопрос о возвращении в команду родной области поднимался и раньше. Но переход состоялся только теперь.

Очевидно, что Кузнецов призван воспол-

нить дефицит в нападении «Волги», который возник после ухода главной ударной силы в лице Станислава Прокофьева. А вот защитник Евгений Жихарев призван укрепить оборонительные ряды, в которых теперь нет ни Ильнура Мухаметдинова, ни Максима Минеева.

## ПОДПИСЫВАЕМ ЧЕМПИОНА ЕВРОПЫ

Среди новичков игроков «Волги» - и еще один футболист «Сызрани-2003» Денис Щербак. Мастер спорта России, в 2006 году в составе юношеской сборной страны он стал чемпионом Европы. Примечательно, что из той чемпионской команды в «Волге» уже играл один футболист - нападающий Евгений Коротаяев. Правда, славы тот не снискал и, не сыграв даже сезон, покинул команду. Вчера Щербак подписал с «Волгой» годичный контракт. Подобные соглашения также подписали защитник Игорь Суров из «Якутии» и вратарь Тимур Багаутдинов из «Сызрани-2003». Кроме того, еще на один год в ульяновском клубе остаются Марат Сафин, Наиль Хабибуллин, Ильдар Вагапов, Дмитрий Красильников, Ильдар Бикчантаев, Артем Абрамов и Валерий Захаров. В минувшую субботу вместе с остальными потенциальными новичками «Волги» все они, кроме Наиля Хабибуллина, который недавно восстановился после травмы, приняли участие в контрольном товарищеском матче против трехкратного чемпиона Ульяновска, а ныне лидера областного чемпионата - команды «Авиастар».



**Иван Кузнецов (справа), будучи игроком «Сызрани-2003», доставил немало хлопот защитникам «Волги».**

## ВОЛГА - АВИАСТАР - 2:0 (2:0)

28 июня. Ишеевка. Стадион «Ишеевка». **ВОЛГА:** Красильников (Багаутдинов, 30; Панчин, 60), Захаров, Суров (Вагапов, 46), Абрамов, Щербак (Бикчантаев, 46), Хисамутдинов, Светозаров, Соболев, Липин (Иванов, 46), Бугаенко, Кузнецов (Сафин, 46).

**Голы:** Соболев, 20 - с пенальти; Щербак, 37 (2:0).

Игра прошла под диктовку «Волги». И это несмотря на то, что многие игроки впервые играли друг с другом в одной команде. Особенно подавляющим преимуществом команды Сергея Седышева было до перерыва, результатом чего стали два гола потенциальных

новичков. Сначала пенальти заработал Денис Щербак. 11-метровый уверенно реализовал Денис Соболев, прежде выступавший за пензенский «Зенит». А затем уже сам чемпион Европы среди юношей 2006 года удвоил счет.

Этой игрой «Волга» поставила точку в рабочей неделе. Ее команда провела в тренировках на стадионе «Ишеевка».

- Стадион для занятий выбран нами не случайно, - рассказал тренер волжан Ренат АИТОВ. - Просто минувшая неделя получилась дождливой. И чтобы не испортить газон на стадионе «Труд», мы решили проводить тренировки в Ишеевке.

Свой второй контрольный матч в рамках первого тренировочного сбора «Волга» планирует провести в ближайшую субботу, 6 июля. В соперниках у волжан будет «Сызрань-2003». Встреча начнется в шесть часов вечера. Однако на каком стадионе она пройдет, пока не решено. Выбор между ульяновским «Трудом» и «Ишеевкой» будет зависеть от погоды.

## НАЧИНАЕМ ДОМА С «ЛАДОЙ»

Тем временем фактически определился состав зоны «Урал-Поволжье». За путевку в первый дивизион в предстоящем сезоне поборются 11 команд. Как и в минувшем сезоне, сначала они сыграют двухкруговой турнир, а затем лидеры в очных поединках разыграют звание чемпиона. «Волга» стартует домашним матчем против тольяттинской «Лады».

## Предварительный календарь игр первого круга с участием «ВОЛГИ».

18 июля - ВОЛГА - Лада-Тольятти  
24 июля - Челябинск - ВОЛГА  
1 августа - ВОЛГА - Спартак Й-О  
7 августа - Нефтехимик - ВОЛГА  
21 августа - ВОЛГА - Сызрань-2003  
27 августа - Зенит-Ижевск - ВОЛГА  
2 сентября - ВОЛГА - Динамо  
7 сентября - Носта - ВОЛГА  
12 сентября - ВОЛГА - КАМАЗ  
17 сентября - Rubin-2 - ВОЛГА



**Выступая в прошлом сезоне за «Сызрань-2003», вратарь «Волги» Тимур Багаутдинов провел против «Волги» два «сухих» матча.**

ФУТБОЛ. ТОВАРИЩЕСКИЙ МАТЧ

# СИЛОВИКИ И ВЕТЕРАНЫ БОРОЛИСЬ ЗА МИР БЕЗ НАРКОТИКОВ

**В Международный день борьбы с наркотиками на стадионе УлГУ прошла товарищеская встреча между сборными правоохранительных органов региона и ветеранами футбола Ульяновской области. По итогам напряженной борьбы победа досталась силовикам.**

**Сборная силовиков - сборная Ульяновской области - 3:2 (1:1)**

26 июня. Стадион УлГУ. Судья - Кучеренко (Ульяновск). Голы: Вериялов, Никифоров, Курнаев - Аитов, Дементьев.

В силу того, что в обеих командах имелось немало возрастных игроков, было принято решение провести два укороченных тайма по 30 минут с возможностью неограниченного количества замен.

- Это была наша идея провести футбольную встречу, которой хотим привлечь внимание к проблеме наркомании, - рассказал подполковник полиции Сергей ПРОСВИРНОВ. - Хотим доказать, что сотрудники правоохранительных органов ведут здоровый образ жизни, умеют играть в футбол. Сегодня в нашей команде собраны представители разных управлений: МЧС, ФСИН, МВД, ФМС, ФСКН, все вместе успели провести всего три тренировки.

- На приглашение сыграть мы согласились



**Генеральный директор «Авиастара» Сергей Дементьев уходит от опеки Алексея Самойлова.**

сразу, ведь такие товарищеские матчи мы проводим часто, например, с ветеранами московских «Спартака» и «Локомотива», - заметил нападающий сборной Ульяновской области Эдуард МИНАЧЕВ. - Футбол - наша стихия.

В составах участников матча обнаружилось немало известных персоналий. Так, за силовиков на поле вышли известные в области хоккеисты и футболисты - Алексей Самойлов, Тимофей Кудрявцев, Вячеслав Ни-

кифоров, Виктор Злыдарев. В рядах ульяновских ветеранов оказались Виктор Шальнов, Ринат Аитов, Валерий Макаров, Александр Куренков, Владимир Кузин, Альберт Сергеев, Андрей Стрельченко, Менир Идиатулло, а также Марат Шакуров - голкипер сборной Эстонии на чемпионате мира по хоккею с мячом, который и на сей раз занял место в воротах.

Кстати, несмотря на солидный опыт, сразу в двух видах спорта именно из-за ошибки

стража ворот сборной области силовикам удалось открыть счет в середине первого тайма. Сотрудник ОМОНа Валерий Вериялов, по его собственным словам, хотел просто попасть в створ, а в результате стал автором курьезного гола. После его навесного удара Шакуров должен был спокойно забирать мяч, но неожиданно пропустил «снаряд» мимо рук над головой. «На Акинфеева посмотрелся!» - «подколола» своего голкипера скамейка запасных.

Незадолго до перерыва один из самых активных игроков в составе ветеранов - Ринат Аитов - несильным, но точным ударом сделал счет равным. При этом вратарь правоохранителей Асан Кучук в попытке спасти команду ударился головой о штангу. К счастью, обошлось без серьезной травмы, но поле Кучук все-таки покинул.

В перерыве отдыхающие футболисты, а также зрители увидели показательные выступления бойцов спецподразделения «Град», которые продемонстрировали условный захват автомобиля наркокурьера с обнаружением наркотических веществ уже при помощи кинолога и собаки.

Вторая половина матча началась так же лихо, как и работа спецназовцев. Силовики, используя преимущество в скорости против старших оппонентов, совершили несколько пробных подходов к чужим воротам, после чего Вадим Никифоров прошел по правому флангу, сместился к штрафной и пробил низом - 2:1. Вскоре счет мог увеличиться, но на этот раз Марат Шакуров сыграл выше всяких похвал, нейтрализовав выход один на один. И все же третий гол силовиков случился - отличился Алексей Курнаев. За оставшееся время ветераны сократили отставание до минимума, благодаря, пожалуй, самому красивому голу вечера, автором которого стал Сергей Дементьев. Генеральный директор «Авиастара», прицелившись с дальней дистанции, классно попал в дальний верхний угол.

ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ. 4-Й ТУР

## В ПАРУ К «НЕФТЯНИКУ» ВСТАЛА «ИНЗА»

**После того как центральная битва тура между «Димитровградом» и «Авиастаром» была перенесена на 16 июля, в лидеры чемпионата выбрали его действующий победитель и бронзовый призер.**

■ Александр АГАПОВ

Новоспасский «Нефтяник» в четвертом туре гостил в Барыше и увез оттуда очередные три очка. В этот раз задача по их добыче облегчилась тем обстоятельством, что за «Старт» не смогли сыграть три игрока основы. К тому же уже в начале встречи хозяева столкнулись с двойной неприятностью - получили пенальти в свои ворота и остались в меньшинстве. Таковую фору чемпионы упустили не могли. Тем не менее по истечении часа игрового времени барышцам удалось размотать счет - и тоже с одиннадцатиметрового, который реализовал лучший бомбардир предыдущего турнира Алексей Ерофеев. И все же класс новоспасцев проявился в концовке. Анатолий Яшин и Ринат Аитов оформили разгром соперника.

Старается не отставать от фаворита «Инза». В отчетном туре третья команда 2013 года превзошла «Союз» благодаря пенальти, причем факт его назначения вызвал негодование в стане команды из Базарного Сызгана. Александр Ширманов на эмоциях даже толкнул главного арби-

тра встречи в грудь и тут же был выдворен за пределы поля.

Наконец, «прорвало» футболистов «Волги-СДЮСШОР». «Донором очков» для них стала тереньгульская «Искра». «Академия-Муромец» продлила проигрышную серию «Суры» до четырех встреч.

**СТАРТ - НЕФТЯНИК - 1:4 (0:1)**

**Голы:** Ястребов, 9 - с пенальти; Манышев, 54 (0:2); Ерофеев, 63 - с пенальти (1:2); Яшин, 84; Аитов, 90+.

**Удален** Юдин, 9 (С) - лишение соперника явной возможности забить гол.

**ИСКРА - ВОЛГА-СДЮСШОР - 1:3 (1:2)**

**Голы:** Яранцев - Чувашов, Тазюков, Гаджиев.

**АКАДЕМИЯ-МУРОМЕЦ - СУРА - 2:0 (1:0)**

**Голы:** Кобякин, 8 - с пенальти; Мартынов, 76.

**Удален** Феофанов, 7 (С) - лишение соперника явной возможности забить гол.

**ИНЗА - СОЮЗ - 2:1 (1:0)**

**Голы:** Кауров-2 (один с пенальти) - Ширманов.

**Удален** Ширманов (С) - толчок судьи в грудь.

**Положение на 1 июля**

М Команда	И	В	Н	П	М	О
1. Нефтяник	3	3	0	0	13-3	9
2. Инза	4	3	0	1	8-6	9
3. Авиастар	2	2	0	0	13-0	6
4. Димитровград	2	2	0	0	8-1	6
5. Волга-СДЮСШОР	4	1	1	3	5-8	4
6. Старт	4	1	1	2	5-7	3
7. Академия-Муромец	3	1	1	1	3-6	4
8. Искра	3	1	0	2	3-16	3
9. Союз	3	0	1	2	2-8	1
10. Сура	4	0	0	4	3-11	0

**5-й тур (5 июля)**

Волга-СДЮСШОР - Старт  
Нефтяник - Академия-Муромец  
Инза - Димитровград

**6 июля (воскресенье)**

Сура - Авиастар  
Союз - Искра

## Русский футбол - смесь мини-футбола и хоккея

**Вот уже 12-й год подряд в УЛЬЯНОВСКЕ проводится традиционный мини-футбольный турнир по русскому футболу. В этом году за пальму первенства борются 11 команд.**

■ Максим СКВОРЦОВ

Русский футбол - это своего рода разновидность мини-футбола. Только если для мини-футбола нужны специальные площадки, то в русском играют на половине стандартного футбольного поля. В отличие от того же мини-футбола, где играют четыре полевых игрока, в русском таковых семь. Пенальти в русском футболе пробавают с девятиметровой отметки, ауты вводят ногами. А вот система начисления очков и вовсе напоминает ту, что в хоккее с шайбой. За победу в основное время здесь начисляются три очка, в серии пенальти - два.

Изначально данный вид соревнований был представлен в качестве лиги дворового футбола. За всю историю соревнований, проходивших под эгидой спортивной организации «Лидер», в них принимали участие десятки различных дворовых команд. С 2002 по 2008 год футбольные баталии проходили на стадионе «Заря», с 2009-го - на стадионе «Старт».

В матчах первого тура вице-чемпион «Феникс» обыграл «Волгу С» (6:2). Бронзовый призер прошлого года «Удар» в упорной борьбе переиграл «Варяг» (2:1). В противостоянии двух новичков лиги, между командами «Туполев-Лидер» и ФК «230-230», сильнее оказались первые (4:2). Действующий чемпион турнира, команда «Симкор», в первом туре участия не принимал.

ФУТБОЛ. ЧМ-2014

## Группа А

Валерий КОРОБКОВ

## Надеюсь, бразильцы перестанут «страдать» на поле, как россияне

Председатель городской федерации футбола раскритиковал игру сборной БРАЗИЛИИ.

- В своем прогнозе на групповом этапе я ошибся в хорватах. Думаю, на их психологическом состоянии не лучшим образом сказались обидное поражение в стартовой игре от Бразилии. В остальном же все закономерно. Мексиканцы заслуженно вышли в плей-офф, где справедливо проиграли голландцам. Кто-то может сказать, что «оранжевым» повезло, но футбол не терпит сослагательных наклонений. Подопечные Ван Гала бились до конца, поймали кураж, а «кураж» в переводе с французского означает «мужество».

Бразилия пока не показывает искрометный футбол, как та же Голландия. Возможно, над бразильскими футболистами довлеет фактор своего поля, и они не могут полностью раскрепоститься. И все же, надеюсь, что в ближайших матчах команда Сколари перестанет «страдать» на поле, как это делала Россия, и покажет красивую игру. В поединке против Колумбии желаю победы

именно пентакампеонам хотя бы потому, что в случае неудачи в Бразилии начнутся такие массовые беспорядки, что мало не покажется никому.

## 3-й тур (25 июня)

КАМЕРУН - БРАЗИЛИЯ - 1:4 (1:2)

Голы: Неймар, 17 (0:1); Матип, 26 (1:1); Неймар, 35; Фред, 49; Фернандиньо, 84 (1:4).

ХОРВАТИЯ - МЕКСИКА - 1:3 (0:0)

Голы: Маркес, 72; Гуардадо, 75; Эрнандес, 82 (0:3); Перишич, 87 (1:3). Удален Ребич (X), 89 - за грубую игру.

## Итоговая таблица

М	Команда	И	В	Н	П	М	О
1.	Бразилия	3	2	1	0	7-2	7
2.	Мексика	3	2	1	0	4-1	7
3.	Хорватия	3	1	0	2	6-6	3
4.	Камерун	3	0	0	3	1-9	0

## Группа В

Ринат АИТОВ

## Буду болеть за Голландию

Экс-игрок, а ныне тренер ФК «ВОЛГА» определился со своими симпатиями на чемпионате мира.

- Итоги группового этапа справедливы. Испанцы не смогли зацепить очки в игре с чилийцами и закономерно досрочно покинули турнир. Голландцы же действительно впечатляют, они показывают атлетичный, быстрый футбол. До окончания чемпионата буду болеть именно за них. Считаю, что команде Ван Гала по силам дойти до финала. Впрочем, то же самое можно сказать и про многих других участников плей-офф.

Я очень переживал за матч Голландии против Мексики, и, как оказалось, не зря. Мексиканцы всегда славились своей цепкой неуступчивой игрой. Пенальти, назначенный в самом конце матча, считаю «железным». Сейчас ходят разговоры, что ФИФА якобы может дисквалифицировать Роббена на два матча за симуляцию в штрафной мексиканцев в первом тайме. Может, там и был «нырок» голландца, но перед этим совершенно точно было видно, что его ударили по ноге. Даже известный в прошлом арбитр Андрей Бутенко признал, что пенальти были в обоих случаях. Надеюсь, что ФИФА не станет прибегать к таким радикальным мерам, ведь футбол прекрасен, прежде всего, тем, чтобы мы могли наслаждаться игрой великих мастеров.

Считаю, что в поединке против Коста-Рики голландцам будет проще, чем в игре с Мексикой. А вот уже в полуфинале «оранжевым» «светит» Аргентина с мощной линией нападения во главе с Месси и Ди Марией. И сможет ли справиться с ней небезупречная оборона голландцев, большой вопрос. Здесь

много будет зависеть от тактики, выбранной на матч Ван Галом.

Чилийцы мне понравились в игре с бразильцами. Можно сказать, что Чили где-то не повезло. Но в то же время могу заметить, что Халк забил правильный гол. Однако его отменили за игру форвардом рукой. На мой взгляд, если Халк и подыгрывал себе в том эпизоде, то плечом. Как бы то ни было, а чемпионат мира без бразильцев однозначно потерял бы в своей зрелищности. Вы посмотрите, сколько болельщиков приходит на трибуны. Разве можно их лишать такого праздника в первой же стадии плей-офф?

## Итоговая таблица

М	Команда	И	В	Н	П	М	О
1.	Голландия	3	3	0	0	10-3	9
2.	Чили	3	2	0	1	5-3	6
3.	Испания	3	1	0	2	4-7	3
4.	Австралия	3	0	0	3	3-9	0

## 1/8 финала (28-29 июня)

28 июня

БРАЗИЛИЯ - ЧИЛИ - 1:1 (1:1, 0:0, 0:0, 0:0 по пен. - 3:2)

Голы: Давид Луис, 18 (1:0); Санчес, 32 (1:1).

ГОЛЛАНДИЯ - МЕКСИКА - 2:1 (0:0)

Голы: Дос Сантос, 48 (0:1); Снейдер, 88; Хунтелар, 90+4 - с пенальти (2:1).



Фото с сайта news.sportbox.ru

## Группа С

Олег САВИНОВ

## Россия, учись у Греции!

Пресс-атташе футбольной «ВОЛГИ» волевые качества сборной Греции ставит в пример игрокам российской команды.

- Откровенно говоря, итоговая таблица группы С несколько отличалась от моего прогноза. Я не ошибся только с Колумбией, которую ставил на первое место. А вот в неудачу Кот-д'Ивуара на старте чемпионата мира трудно было поверить. Но в очередной раз представитель африканского континента показал свою несостоятельность на больших футбольных форумах. И нынешняя сборная Кот-д'Ивуара - эталон расхлябанности и разгильдяйства. Это ж надо: командой фактически руководил не тренер Сабри Лямуши, а Дидье Дрогба и его друзья! Несчастный француз, по сути, так и не понял африканский менталитет и позволил расколоться коллективу на несколько кланов. А ведь подбор игроков у ивуарийской команды, как всегда, был неплохим.

- Еще больше разочаровала Япония, - продолжает САВИНОВ. - Представители Страны восходящего солнца всегда отличались дисциплинированностью и умением добывать результат за счет сумасшедшей самоотдачи. Ни того, ни другого у нынешней Японии я не увидел.

- Зато Греция поразила больше всех! - не скрывает восхищения футбольный пресс-атташе. - Без звезд первой величины, без красивой игры греки буквально выцарапали

путевку в плей-офф, забив решающий мяч в ивуарийские ворота в компенсированное время. Вот бы сборной России поучиться такой самоотверженности. Ведь эти сборные очень похожи: ни мы, ни греки не претендуем на звание звездных команд. Но вот представители Эллады готовы умереть на поле, но добыть результат, когда многие факторы против них. Наши футболисты, увы, на этом чемпионате эти качества не проявили. А греки в подобном стиле едва не прошли в четвертьфинал, уступив костариканцам только в серии пенальти.

## 3-й тур (24 июня)

ЯПОНИЯ - КОЛУМБИЯ - 1:4 (1:1)

Голы: Квадрато, 17 - с пенальти (0:1); Окадзаки, 45+1 (1:1); Мартинес, 55 и 82; Родригес, 90 (1:4).

ГРЕЦИЯ - КОТ-Д'ИВУАР - 2:1 (1:0)

Голы: Самарис, 42 (1:0); Бони, 74 (1:1); Самарас, 90+3 - с пенальти (2:1).

## Итоговая таблица

М	Команда	И	В	Н	П	М	О
1.	Колумбия	3	3	0	0	9-2	9
2.	Греция	3	1	1	1	2-4	4
3.	Кот-д'Ивуар	3	1	0	2	4-5	3
4.	Япония	3	0	1	2	2-6	1

## Группа D



Фото с сайта news.sportbox.ru

Олег КАЛМЫКОВ

## В дзюдо не кусаются!

Председатель региональной федерации дзюдо рад тому, что его прогноз на исход матчей в группе D вообще не оправдался.

- Наверняка перед началом игр в группе D многие ставили на проход Уругвая и Италии, - говорит КАЛМЫКОВ. - В этом и я был уверен. Особенно после того, как итальянцы переиграли англичан. Однако футбол в очередной раз доказал, что славится своей непредсказуемостью. И это здорово!

- Что касается дисквалификации Суареса, который укусил итальянского защитника, - размышляет главный дзюдоист региона, - скажу так: как и любой вид спорта, футбол эмоционален. И никто не в силах привязать эти эмоции. И это тоже прекрасно. Ведь все знают, что за майку держать соперника нельзя, но держат. Бить по ногам нельзя, но бьют. Но вот кусаться - совсем негоже! У нас в дзюдо, кстати, не кусаются, хотя контакта поболее, чем в футболе. И все же повторюсь: спешу поступок уругвайца на эмоции. И это великолепное шоу, к счастью, продолжается. Какими классными получились первые матчи плей-офф! И здорово, что там нет сборной России. Своей игрой она бы испортила этот праздник. Так и напишите: «Калмыков хочет запретить развивать футбол в России! Верните нам миллионы, зря потраченные на

футболистов и тренеров национальной футбольной команды! Отдайте эти деньги юным борцам, которые завоевывают для страны медали на международных соревнованиях самого высокого уровня».

## 3-й тур (24 июля)

ИТАЛИЯ - УРУГВАЙ - 0:1 (0:0)

Гол забил Годин, 81. Удален Маркизио (И), 59.

КОСТА-РИКА - АНГЛИЯ - 0:0

## Итоговая таблица

М	Команда	И	В	Н	П	М	О
1.	Коста-Рика	3	2	1	0	4-1	7
2.	Уругвай	3	2	0	1	4-4	6
3.	Италия	3	1	0	2	2-3	3
4.	Англия	3	0	1	2	2-4	1

## 1/8 финала (28-29 июня)

КОЛУМБИЯ - УРУГВАЙ - 2:0 (1:0)

Голы: Родригес, 28 и 50 (2:0).

КОСТА-РИКА - ГРЕЦИЯ - 1:1 (0:0)

Голы: Руис, 52 (1:0); Паластопулос, 90+1 (1:1). Серия пенальти - 5:3. Удален Дуарте (К-Р), 66 - за две желтые карточки.

Группа E

Юрий НАЗАРОВ

Верил в швейцарцев даже после 2:5

Итоговое положение команд в группе, а также расклад сил ее представителей в матчах на выбывание – в рассуждениях известного ульяновского тренера команды «Университет».

На мой взгляд, итог борьбы в квартете получился закономерным. Только я считал, что швейцарцы займут первое место. Даже после 2:5 от французоз у меня не было сомнений в том, что сборная Хитцфельда выйдет из группы. Что касается французской команды, то она могла выиграть все матчи на этой стадии, но против Эквадора, возможно, сказались недооценка соперника и желание поберечь своих лидеров. Но в том, что чемпионы мира 1998 года не проигрывают, был уверен. Мой прогноз относительно Гондураса сбился полностью, как я и предполагал, эта команда не смогла набрать ни одного очка.

Что касается шансов тех команд, которые вышли в плей-офф, то полагаю, что Франция должна уверенно обыгрывать Нигерию в два мяча, хотя бы за счет более высокого класса исполнителей. Для нигерийцев 1/8 – это предел. Тяжело придется швейцарцам. Тем не менее, судя по этому чемпионату мира,

удивить может любая команда. И все же считаю, что Аргентина во главе с Месси победит с самым популярным на этом турнире счетом – 2:1.

3-й тур (26 июня)

Эквадор - Франция - 0:0  
Удален А. Валения, 50 (Э) - грубая игра.

Гондурас - Швейцария - 0:3 (0:2)  
Голы: Шачири, 6, 31, 71.

Итоговая таблица

М	Команда	И	В	Н	П	М	О
1.	Франция	3	2	1	0	8-2	7
2.	Швейцария	3	2	0	1	7-6	6
3.	Эквадор	3	1	1	1	3-3	4
4.	Гондурас	3	0	0	3	1-8	0

ПРОГНОЗ ЮРИЯ НАЗАРОВА:

Франция - Нигерия - 2:0  
Аргентина - Швейцария - 2:1

Группа H

Юрий РЫБАКОВ

Нужен прогноз - обращайтесь!

Судья республиканской категории по футболу из Барыша и один из самых преданных болельщиков ФК «Волга» оказался абсолютно прав, когда давал свой прогноз на групповой этап и перспективы национальной команды.

Мой прогноз сбился на сто процентов. В группе H Бельгия стала первой, а Россия не вышла из группы. Как я и говорил, в нашей команде не оказалось футболистов-лидеров, которые бы могли в одиночку решить судьбу матча. А отговорки Капелло по поводу лазерной указки и судейства – это для бедных, коим не является коуч российской сборной. Итальянский специалист, самый высокооплачиваемый тренер мирового мундиала (Фабио зарабатывает более 1 млн. рублей в день – Прим.).

Так уж получается, что прогнозы для вашего издания даю как в «яблочко». В одном из ваших футбольных конкурсов я со стопроцентной точностью угадал результаты трех футбольных матчей Премьер-лиги из четырех, а еще об одной игре правильно предсказал разность мячей. Матч 1/8 финала ЧМ Бразилия - Чили мы смотрели в компании с Ринатом Аитовым, так и здесь я точно назвал счет - 1:1 и предсказал победу Бразилии по пенальти. Так что если вам нужен точный прогноз - обращайтесь!

3-й тур (27 июня)

Ю. Корея - Бельгия - 0:1 (0:0)

Гол забил Ян Вертонген, 78.  
Удален Дефур (Б), 45.

Алжир - РОССИЯ - 1:1 (0:1)

Голы: Кокорин, 6 (1:0); Слимани, 60 (1:1).

Итоговая таблица

М	Команда	И	В	Н	П	М	О
1.	Бельгия	3	3	0	0	4-1	9
2.	Алжир	3	1	1	1	6-5	4
3.	РОССИЯ	3	0	2	1	2-3	2
4.	Ю. Корея	3	0	1	2	3-6	1

ПРОГНОЗ ЮРИЯ РЫБАКОВА:

Бельгия - США - 1:0 (бельгийцы должны обыграть США, а вот пройти дальше по турнирной сетке им вряд ли удастся).

Германия - Алжир - 3:0 (думаю, здесь мало кто питает иллюзии и верит в Алжир. Африканцы получают свои три мяча и поедут домой).

Группа F

Александр ЗАИКИН

Босния выглядела предпочтительнее, но нигерийцам больше повезло

Наставник дублеров «Волги» комментирует развязку группового этапа в квартете F, а также расклады в двух парах 1/8 финала.

Мой прогноз относительно мест, которые займут команды в этой группе, сбился не на сто процентов. Если Аргентина, как я и ожидал, с первого места шагнула в плей-офф, то боснийцы подкачали. Судьба второй путевки решилась в их очной встрече с нигерийцами. Представителям Африки просто больше повезло. Повезло, в том числе, и в судействе. Гол у Боснии арбитры не засчитали, зато позволили нигерийцам забить с фолом. Но списывать поражение команды Халилходжича только на судейский фактор неправильно. В концовке у нее были возможности отыграться, но созданные моменты европейцы не реализовали. Повторю, несмотря на поражение, считаю, Босния выглядела предпочтительнее. Нигерийцы больше танцуют с мячом, чем играют в футбол.

В целом, оправдались ожидания и от игры Ирана, как я и думал, персы в двух первых матчах действовали очень дисциплинированно. Ну а в третьем матче им нужна была победа, поэтому пришлось раскрываться.

Про Аргентину можно сказать, что это команда одного игрока. Когда Месси на поле, аргентинцы могут забить сколько захотят. Глядя на их игру, я понимаю, почему, например, в отличие от чемпионата мира в ЮАР, в сборную не взяли Карлоса Тевеса. Этот нападающий привык тянуть одеяло на себя, поэтому с Месси им было бы сложно взаимодействовать. У этой сборной Аргентины может быть только один солист, и это лидер «Барселоны». Посмотрите, даже такие яркие

футболисты, как Ди Мария, Агуэро и Игуаин, играют на него. Что можно сказать о новобранце «Зенита» - Гарае? Хороший защитник, но считаю, что он не сильнее тех, которые уже есть в составе команды из Санкт-Петербурга - Нету, Ломбертса, и даже того же Бруну Алвеша, который играл раньше.

3-й тур (25 июня)

Нигерия - Аргентина - 2:3 (1:2)

Голы: Месси, 3 (0:1); Муса, 4 (1:1); Месси, 45+1 (1:2); Муса, 47 (2:2); Рохо, 50 (2:3).

Босния - Иран - 3:1 (1:0)

Голы: Джеко, 23; Пьянич, 53 (2:0); Гучаннеджад, 82 (2:1); Вршаевич, 83 (3:1).

Итоговая таблица

М	Команда	И	В	Н	П	М	О
1.	Аргентина	3	3	0	0	6-3	9
2.	Нигерия	3	1	1	1	3-3	4
3.	Босния	3	1	0	2	4-4	3
4.	Иран	3	0	1	2	1-4	1

ПРОГНОЗ АЛЕКСАНДРА ЗАИКИНА НА МАТЧИ 1/8 ФИНАЛА:

Аргентина - Швейцария - 3:1. У швейцарцев есть проблемы в средней линии и защите, так что за счет того же Месси аргентинцы могут их пройти.

Франция - Нигерия - 3:1. Французы сильнее в каждой линии, так что их победа в два мяча наиболее вероятно (свой прогноз Александр Заикин дал вчера днем, за несколько часов до начала матча Франция - Нигерия).

Группа G

Александр МАНАХОВ

Причина - в Роналду

Итоги группового этапа подводит лучший бомбардир футбольной «Волги» 70-х годов.

К сожалению, мой прогноз не сбился. И хотя никакого землетрясения не произошло, Португалия не сумела выйти из группы. Думаю, основная причина кроется в Криштиану Роналду, который на деле оказался не «тот». А вот США и Гана поразили своей боевитостью. Да вообще все сборные на этом чемпионате, за исключением, пожалуй, России и Греции, заслуживают добрых слов.

Победитель группы G - Германия, уверенно дойдет до полуфинала, а вот американцы вряд ли справятся в 1/8 финала с Бельгией.

Гол забил Мюллер, 55.

Португалия - Гана - 2:1 (1:0)

Голы: Джон Бой (Г), 31 - автогол; Гьян, 57 (1:1); Криштиану Роналду, 80 (2:1).

Итоговая таблица

М	Команда	И	В	Н	П	М	О
1.	Германия	3	2	1	0	7-2	7
2.	США	3	1	1	1	4-4	4
3.	Португалия	3	1	1	1	4-7	4
4.	Гана	3	0	1	2	4-6	1

ПРОГНОЗ АЛЕКСАНДРА МАНАХОВА:

Германия - Алжир - 3:1.

Бельгия - США - 2:1

СЕТКА ПЛЕЙ-ОФФ



ХОККЕЙ С МЯЧОМ. НОВОСТИ

# ЕПИФАНОВА ТРУДНОСТИ НЕ ПУГАЮТ

**Завтра, 2 июля, губернатор Сергей МОРОЗОВ встречается в МОСКВЕ с президентом ФХМР Борисом СКРЫННИКОМ.**

Об этом было сообщено на аппаратном заседании правительства. Нетрудно догадаться, что на встрече со Скрынником будут обсуждаться самые насущные вопросы хоккея с мячом в Ульяновской области. А их сейчас предостаточно.

Остается открытым вопрос, кто станет президентом и главным тренером «Волги». А вот проблема с выплатой задолженности по зарплате, похоже, сдвинулась с мертвой точки.

Часть средств, а именно 7,5 миллиона рублей, уже перечислена на погашение трети имеющейся задолженности перед ХК «Волга», - отметил министр спорта Ульяновской области Сергей КУЗЬМИН. - Со дня на день эти деньги должны дойти до хоккеистов.

Изначально планировалось, что 1 июля «Волга» приступит к тренировкам, но, видимо, окончательная дата выхода команды из отпуска будет несколько подкорректирована.

Пока хоккейная команда не обрела свое руководство, временно функции руководства клубом возложены на директора стадиона «Старт» Валерия Коробкова.

Всевозможные слухи о том, что я стану президентом ХК «Волга», - не больше, чем миф, - заверил «ЧЕМПИОН» Валерий КОРОБКОВ. Другое дело, что организационные вопросы хоккейной команды нужно решать в самом оперативном режиме - 11 августа «Волга» должна уже отправить свою заявку для участия в первом этапе Кубка России. В мои задачи сейчас входит подготовка документации для организации нового юридического лица ХК «Волга».

По информации «ЧЕМПИОНА», сегодня есть несколько кандидатур на должность главного тренера «Волги». Среди них - и хорошо знакомый ульяновским болельщикам 53-летний специалист Александр Епифанов, работавший с «Волгой» с 2006-го по февраль 2008 года. Сам Епифанов сейчас находится в Москве, участвует в первенстве России по футболу среди ветеранов и консультирует сборную Германии по хоккею с мячом.

Официальных предложений возглавить «Волгу» мне не поступало, - поделился с нами по телефону Александр ЕПИФАНОВ. - На сегодняшний день я главный тренер «Локомотива», занимаюсь комплектованием оренбургской команды, которая 1 августа выходит из отпуска.

- Александр Александрович,

**если вам все же поступит предложение вернуться в Ульяновск, примите его?**

- Думаю, да. Я всегда говорил, что Ульяновск - это моя родина, и мне всегда приятно работать с «Волгой». Если мне позвонят и пригласят в «Волгу», я сразу же соберу вещи и приеду.

**- Вас не пугают те трудности, с которыми сегодня столкнулась «Волга»?**

- Меня никогда не пугали трудности. Я прекрасно знаю, в какой ситуации сейчас находится «Волга». Но в 2006 году, когда я приходил в «Волгу», ситуация была еще хуже - команду пришлось собирать с нуля! Также прекрасно понимаю, как нелегко сейчас приходится руководству Ульяновской области, но, несмотря на это, оно ищет пути решения возникших проблем, и я верю, что ему это удастся. Здорово, что в Ульяновске построили Ледовый дворец. «Волга» и ее болельщики заслужили такой современный комплекс.

Повторюсь, ко мне с предложением возглавить «Волгу» никто не обращался. В «Локомотиве» хотят видеть меня и в дальнейшем на посту главного тренера команды.

**- Созваниваетесь с кем-то из игроков «Волги»?**

- Общаюсь с Максимом Кошелевым. Он же, в свою очередь, разговаривает с хоккеистами. Все те ребята, которые работали со мной, передают мне привет и хотят, чтобы я вернулся в «Волгу».

## УЗНАЛИ СОПЕРНИКОВ ПО КУБКУ РОССИИ

С 31 августа по 3 сентября в Ульяновске в «Волга-Спорт-Арене» пройдут матчи I этапа Кубка России среди команд группы «А». Календарь игр «Волги»: **31 августа** - «Мурман», «Зоркий», **1 сентября** - «Водник», «Динамо-Москва», **2 сентября** - «Старт», «Динамо-Казань», **3 сентября** - «Родина».

Группа «Б» свои поединки проведет в Кемерове. Там силами померяются: красноярский «Енисей», иркутская «Байкал-Энергия», хабаровский «СКА-Нефтяник», новосибирский «Сибсельмаш», «Уральский трубник» из Первоуральска, «Саяны-Хакасия» из Абакана, кемеровский «Кузбасс» и молодежная сборная России.

Команды проведут круговые турниры, все матчи пройдут в два тайма по 30 минут. По итогам круговых турниров команды, занявшие 1 - 6-е места в группах,



допускаются к участию во II этапе розыгрыша Кубка. Молодежная сборная России, составленная из хоккеистов 1993 года рождения и младше, как и в прошлом году, независимо от занятого места принимает участие только в соревнованиях I этапа. На втором этапе хоккеисты молодежной сборной будут играть в составе своих клубов.

## НА ФЕСТИВАЛЕ УВИДИМ НОВЫЙ ХОККЕЙ С МЯЧОМ

I Всероссийский фестиваль

национальных и неолимпийских видов спорта пройдет в Ульяновске с 22 по 25 августа. В рамках фестиваля пройдут соревнования по мини-хоккею с мячом.

До сего момента существовало два вида хоккея с мячом - классический, так называемый русский хоккей, а также ринк-бенди.

На фестивале же игры будут проводиться на половине большого поля (допускается проведение двух игр одновременно) по регламенту 7x7 (вратарь и шесть полевых игроков) в два тайма по 30 минут. Команды, занявшие 1-е и 2-е ме-

ста в группах, по олимпийской системе определяют победителя и призеров.

К участию в турнире допускаются игроки не старше 1991-го и не младше 1995 годов рождения. Команды-участницы соревнований будут поделены на две группы. Состав команды - 14 человек: 12 хоккеистов и 2 тренера.

В турнире по мини-хоккею с мячом в рамках I Всероссийского фестиваля национальных и неолимпийских видов спорта примут участие сборные команды субъектов (регионов) РФ.

## СТАТКЕВИЧ - ЗА «ПОТОЛОК» ЗАРПЛАТ

**Президент ХК «ЗОРКИЙ», вице-президент ФХМР Владимир СТАТКЕВИЧ направил в адрес президента ФХМР Бориса СКРЫННИКА официальное письмо с предложением созыва экстренного совещания Исполкома по вопросам оптимизации расходов на содержание клубов и ФХМР.**

В письме Статкевича сообщается: «В настоящее время практически все профессиональные клубы Суперлиги испытывают крайне тяжелое финансовое положение, связанное с резким сокращением бюджетного и, как следствие этого, внебюджетного финансирования, в результате чего не выполняются контрактные обязательства перед игроками и тренерами. Некоторые клубы в силу сложившихся обстоятельств идут по пути банкротства и/или изменения своего юридического статуса без сохранения правоприемственности, что самым негативным образом сказывается на репутации и престиже как самих этих клубов, так и всего российского хоккея с мячом, что только усугубляет сложившуюся ситуацию. На основании вышеизложенного прошу рассмотреть и решить вопрос для обсуждения сложившейся ситуации и принятия решений, связанных с вопросами оптимизации расходов на содержание клубов и Федерации

хоккея с мячом России в сезоне 2014-2015 гг., а именно:

- уменьшение размера заявочного взноса: в Суперлиге - до 1,5 млн руб. (сейчас он составляет 5 млн руб.), в Высшей лиге - до 100 тыс. руб.,
- отмена денежных выплат Федерации за проведение клубами финалов Кубка России, чемпионата России и Суперкубка,
- введение ограничений по количеству игроков, вносимых в заявку на участие во всероссийских соревнованиях, до 23-х человек,
- введение ограничений на общий фонд заработной платы игроков, тренеров, технического и медицинского персонала хоккейных клубов Суперлиги и Высшей лиги».

■ Материалы страницы подготовил Максим СКВОРЦОВ  
■ Фото Павла ШАЛАГИНА

ПЛЯЖНЫЙ ФУТБОЛ

# РОМАНОВ В ПЕРВОМ МАТЧЕ ЗА «СЕВЕР» ОФОРМИЛ ХЕТ-ТРИК

**Несмотря на ненастную погоду,  
3-й тур областного чемпионата  
все же состоялся.**



Самым упорным матчем в воскресенье стала первая игра «Валенте» - «Симкор». К 13-й минуте номинальные хозяева выигрывали 2:0 (отличились Денис Антонов и Кирилл Енчуков). «Симкор» усилиями Евгения Сорокина вскоре отыгрался, но гол на 16-й минуте, как ни странно, оказался последним в этой встрече.

3-й тур (29 июня): Валенте - Симкор - 2:1, Олимпик-Немофф - Север-ССК - 2:5 (хет-трик в этом матче оформил Дмитрий Романов, который сыграл первый матч за «Север» в новом чемпионате), ФК «230-230» - Пляж - 1:6, Май-Медиа - ВерТер - 9:4 (четыре мяча на свой счет записал форвард «Май-Медиа» Александр Пискунов).

Положение на 1 июля							
М	Команда	И	В	Н	П	О	
1.	Пляж	3	3	0	0	16-3	9
2.	Север-ССК	3	2	0	1	14-9	7
3.	Валенте	2	2	0	0	5-3	6
4.	Май-Медиа	3	2	0	1	15-13	5
5.	Олимпик-Немофф	2	1	0	1	9-9	3
6.	ФК «230-230»	3	1	0	2	12-15	3
7.	Арсенал	2	0	0	2	6-10	0
8.	ВерТер	2	0	0	2	4-14	0
9.	Симкор	3	0	0	3	9-21	0

4-й тур (5 июля): 10.00 - ВерТер - ФК «230-230», 10.50 - Симкор - Арсенал, 11.40 - Пляж - Олимпик-Немофф, 12.30 - Север - Валенте, 13.20 - Симкор - Олимпик-Немофф.

6 июля (воскресенье): 10.00 - Север - Симкор, 10.50 - Май-Медиа - Олимпик-Немофф, 11.40 - ВерТер - Валенте, 12.30 - Арсенал - Пляж.

ФУТБОЛ. ПЕРВЕНСТВО РОССИИ.  
3-й ДИВИЗИОН. МФС

## Зрители, ау!

**ВОЛГА-ДЮСШ - СДЮСШОР СОКОЛ (Саратов) - 1:0 (0:0)**  
30 июня. Ульяновск. Стадион «Старт». 200 зрителей.

Гол забил Дмитрий Рахманов, 30.

По словам главного тренера волжан Александра Заикина, его команде противостоял лучший дубль во всем чемпионате. В первом тайме ульяновцы часто проигрывали единоборства. Закономерным исходом этого стал пенальти в их ворота. От гола «Волга-ДЮСШ» спас голкипер Павел Нефедов, в блестящем стиле отразивший удар «с точки». Подвиг вратаря вдохновил его партнеров, и через три минуты Дмитрий Рахманов открыл счет. На исходе тайма хозяева имели отличный шанс удвоить преимущество, когда второй из братьев Рахмановых - Денис, вернувшийся в состав после травмы, заработал одиннадцатиметровый уже для своей команды. К мячу подошел автор первого гола, но пробил мимо ворот. «Результатом, конечно, доволен, хотя по качеству игры остаются вопросы. Все-таки мы стремимся побеждать, показывая при этом красивый футбол», - сказал после игры Александр ЗАЙКИН.

- А вот что меня действительно расстроило, так это то, что на трибунах опять нет болельщиков. И это даже тогда, когда основная «Волга» не играет. Все хотят видеть своих ребят на поле. Так вот, они есть и бьются в каждом матче, а на них приходят посмотреть только родственники и друзья.

**ДИМИТРОВГРАД - СДЮСШОР-14-ВОЛГА (Саратов) - 1:3 (1:1)**  
30 июня. Димитровград. Стадион «Спартак». 400 зрителей.

Голы: Кудряшов, 14 (1:0); Захарян, 16, 61; Королев, 69.

**Остальные результаты:**  
ГАЗОВИК-2 - ВКЗ-КСДЮСШОР-12-ЛАДА - 3:0 (инспектор - Андрей Грехов), НЕФТЯНИК - СЫЗРАНЬ-2003-Д - 4:0 (инспектор - Владислав Кучеренко), ШАХТЕР-ВОЛГА-ОЛИМПИЕЦ - ЗЕНИТ-ИЖЕВСК-Д - 2:0.

**Положение на 1 июля:**  
1. Сергиевск - 31 очко, 2. Шахтер-Волга-Олимпиец - 30, 3. Искра - 22 (у всех по 12 игр)... 11. Волга-ДЮСШ - 10 (10)... 12. Димитровград - 12 (6).

**14-й тур (2 июля):** Волга-ДЮСШ - СДЮСШОР-14-Волга, Димитровград - СДЮСШОР-Сокол.

ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ УЛЬЯНОВСКА. 2-й ТУР

## «Симкор» и «Цементник» идут без потерь

**Коллективы из Ульяновска  
и Новоульяновска взяли шесть очков из  
шести возможных.**

Вице-чемпион города-2013 «Симкор» развил успех предыдущего тура (гостевая победа над «Нефтяником» - 2:0), нанеся сокрушительное поражение «Старту-МЭК». В составе победителей особенное голевое рвение продемонстрировал экс-нападающий команды третьего дивизиона МФС «Привожье» - «Сергиевск» Радик Хайрулло, трижды огорчивший вратаря соперника Максима Федорова.

Также продолжает идти без потерь «Цементник». Вторая подряд виктория новоульяновцев получилась волевой. После первого тайма они минимально уступали «Нике», а во второй половине смогли переломить ход поединка стараниями Никиты Этнюкова и Дмитрия Куликова.

После домашнего поражения в стартовой игре турнира отпраздновала победу «Свияга», которая была сильнее «Авиастар-Старта». Молодежная команда действующего

чемпиона Ульяновска оказала более чем достойное сопротивление ишеевцам и в концовке даже смогла склонить чашу весов в свою пользу, но вставший в «раму» форвард-ветеран связцев Эдуард Миначев не единожды выручал свою команду.

**АВИАСТАР-СТАРТ - СВЯГА - 2:4 (2:2)**

Голы: А. Ефимов, 9 (0:1); Д. Ефимов, 10 (1:1); Абитов, 24 (1:2); Нотфуллин, 41 (2:2); Башаев, 60 - с пенальти; Кузнецов, 65 (2:4).

**СИМКОР - СТАРТ-МЭК - 6:0 (1:0)**

Голы: Гришин, 8; Хайрулло, 47, 64; Мысин, 55; Нурахмедов, 82; Хайрулло, 89.

**ЦЕМЕНТНИК - НИКА - 2:1 (0:1)**

Голы: Толузаров, 28 (0:1); Этнюков, 63; Куликов, 74 (2:1).

Матч ПСК - «Нефтяник» состоится 8 июля.

Положение на 1 июля							
М	Команда	И	В	Н	П	О	
1.	Симкор	2	2	0	0	8-0	6
2.	Цементник	2	2	0	0	5-1	6
3.	ПСК	1	1	0	0	6-4	3
4.	Свияга	2	1	0	1	4-5	3
5.	Старт-МЭК	2	1	0	1	5-10	1
6.	Нефтяник	1	0	0	1	0-2	0
7.	Авиастар-Старт	2	0	0	2	6-9	0
8.	Ника	2	0	0	2	5-8	0

2 июля: Старт-МЭК - ПСК.

3 июля: Свияга - Симкор, Цементник - Авиастар-Старт.

6 июля: Нефтяник - Ника.

ВОДНО-МОТОРНЫЙ  
СПОРТ

## Бронзовые успехи Андреева

**Ульяновец Дмитрий  
АНДРЕЕВ завоевал  
бронзовую медаль  
на I этапе первенства  
России, проходившего  
в подмосковном  
Ногинске.**

Воспитанник детско-юношеского клуба «Формула будущего» отстоял честь нашего региона в самом престижном национальном классе СН-350 - спортивные мотолодки с двигателем до 350 кубических сантиметров.

Кроме того, Андреев занял третье место в параллельно проходившем первенстве ДОСААФ России.

## ДНИ РОЖДЕНИЯ НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ:

2 июля - Евгений БАРДИН, Сергей ЕВИН (оба - футбол),

3 июля - Сергей УЛАЗОВ (хоккей с мячом),

5 июля - Сергей АНТОНОВ (дзюдо), Александр РУФОВ (футбол).

## СпортАНОНС

2 июля (среда)	
Футбол	Чемпионат Ульяновска. 3-й тур. «Старт-МЭК» - ПСК. Ульяновск. Стадион «Старт». 20.00.
3 июля (четверг)	
Футбол	Чемпионат Ульяновска. 2-й тур. «Свияга» - «Симкор». Ишеевка; «Цементник» - «Авиастар-Старт». Новоульяновск. Начало игр - в 19.00.
5 июля (суббота)	
Футбол	Чемпионат области. 5-й тур. «Волга-СДЮСШОР» - «Старт». Ульяновск. Стадион «Старт»; «Нефтяник» - «Академия-Муромец». Новоспасское; «Инза» - «Димитровград». Инза. Начало игр в 18.00.
Пляжный футбол	Чемпионат области. Ульяновск. Центральный пляж. 5-6 июля. 10.00 - 14.00.
Мини-футбол	Турнир «73 Регион». Открытые площадки УСК «Новое поколение». 5-6 июля.
6 июля (воскресенье)	
Футбол	Чемпионат области. 5-й тур. «Сура» - «Авиастар». Сурское; «Союз» - «Искра». Базарный Сызган. 18.00.
Футбол	Чемпионат Ульяновска. 3-й тур. «Нефтяник» - «Ника». Ульяновск. Стадион УлГУ. 10.00.
Конькобежный спорт	Областные соревнования, посвященные памяти Елены Седовой. Ульяновск. ЛД «Волга-Спорт-Арена». 11.00.

## Поздравляем!

→ 25 июня день рождения отметил футбольный судья из Ульяновска Сергей САВИНОВ.

→ 28 июня поздравления принимали: мастер спорта международного класса по пауэрлифтингу Юлия ЛУКИНА, мастер спорта по хоккею с мячом Алексей ХУДОЖИЛОВ.

→ 29 июня именинниками были: воспитанник барышского хоккея с шайбой Андрей ИВАШКО, тренер по боксу из Ульяновска Алексей ТРИФОНОВ, воспитанники областного футбола - Андрей ЗЛЫДАРЕВ, Фархат АКЧУРИН, Алексей ЕРОФЕЕВ.

→ 30 июня 33 года исполнилось воспитаннику ульяновского футбола Юрию КОНДРАТЬЕВУ.

→ Сегодня, 1 июля, 52 года исполняется тренеру чемпионата России по легкой атлетике Александра Бреднева - Александру БУДАЕВУ.

## СПАРТАКИАДА

**Однако в общем зачете VI Областной спартакиады работников СМИ победу одержали наши коллеги из димитровградской телерадиокомпании «МартПлюс». «Чемпион» после двух золотых успехов - на втором месте.**

■ Евгений ГАНЖА

■ Фото Павла ШАЛАГИНА

## ОЙ, МОРОЗ, МОРОЗ!

Проливной дождь, гроза, сильный порывистый ветер и похолодание до непривычных в конце июня девяти градусов! По иронии судьбы, все эти природные катаклизмы вернулись в регион всего на три дня - на то самое время, что в Белом Яре Чердаклинского района проводилась Спартакиада журналистов. Волейбольные баталии завершались под дождем, мини-футбольные - при сильном холодном ветре, соревнования по гребле проходили при штормовых условиях, а турнир по настольному теннису и вовсе пришлось перенести под крышу одного из вспомогательных корпусов санатория «Белый Яр», который второй раз подряд принимал Спартакиаду. Правда, капризы погоды не отразились на настроении участников: все баталии прошли в жаркой бескомпромиссной борьбе. Даже в таких бесконтактных видах, как стрельба из пневматической винтовки и дартс, чувствовалось колоссальное напряжение. А итоговые результаты в этих дисциплинах поражали своей плотностью. Так, например, в стрельбе тройка лидеров в личном зачете - Арсений Бабенков из «Российской газеты», Егор Крылов из «Сити Симбирск» и Александр Сомов из ГТРК «Волга» - уместился в одном балле! Победитель выбил 40 очков, призеры - по 39! И такой накал - практически в каждом виде!

## ПАРНИ С ВЕСЛОМ

Организаторы журналистской Спартакиады постоянно вносят коррективы в программу соревнований. Были времена, когда пишущая

братия соревновалась в метании автомобильных покрышек, перетягивании каната и других экзотических видах. На сей раз участникам впервые предложили гребли на лодках. Для этого у спасателей для эстафеты позаимствовали лодки. Однако сильный ветер устроил на Куйбышевском водохранилище такую болтанку, что встал вопрос о целесообразности проведения гребли. В итоге нашли компромисс: лишь по два участника от каждой команды участвовали в споре с волнами и временем. Напряжение борьбы не выдержали и сломались два весла, а также... команда «Первого молодежного телеканала». Капитан Виктор Щербаков и его партнер так и не прошли финишные «ворота». На берег их вытащили спасатели. В итоге победу праздновали гребцы из «Радио 2x2» и телевизионщики «МартПлюс», которые успели пройти дистанцию еще до того, как сломались правые - основное и запасное - весла. Фотографы «Чемпиона» Павел Шалагин и Николай Вдовин в ситуации, когда на лодку поставили оставшееся «в живых» левостороннее весло, показали достойный третий результат. Протест «Чемпиона» на фейер-плей судейская бригада, увы, отклонила. А ведь фотокоры уступили соперникам жалкие 15 секунд!

## ЗА ЧТО БОРОЛИСЬ...

Настольный теннис поначалу исключили из программы Спартакиады. Однако на организационном собрании капитаны команд после жарких споров с организаторами буквально настояли на том, чтобы пинг-понг вернули журналистам. Не последняя роль в этом камбэке принадлежит и редакции «Чемпиона». Но вот парадокс: именно этот вид стал решающим в распределении команд на пьедестале почета всей Спартакиады.

Настольный теннис проводился уже после того, как «Радио 2x2» выиграло волейбол и греблю, «МартПлюс» - дартс, а «Российская газета» - стрельбу. И к тому моменту только «Чемпион» и «МартПлюс» сохраняли шансы на титул. Почти все участники были уверены, что именно наша команда уверенно выиграет теннисные баталии. Увы и ах! Серьезную травму в футболе получил и уехал домой «первая ракетка» команды Михаил Россошанский. В итоге «Российская газета» обыграла нас в четвертьфинале (2:1), «Мозаику» в полуфинале



и «МартПлюс» в финале. Решающий вклад в победу внесли супруги Чернышова - Виктория и Дмитрий. Вика тащила команду до финала, Дмитрий принес партнеру решающее очко в решающем матче. Молодцы!

## ХЛОПНУЛИ МИНИ-ФУТБОЛЬНОЙ ДВЕРЬЮ

Год назад «Чемпион» хоть и стал победителем Спартакиады, но не праздновал победу ни в одном из видов программы. На сей раз перед заключительным мини-футболом у команды нашего издания снова не было ни одной победы. В активе сиротливо значились волейбольное «серебро», гребная «бронза», да личная «бронза» Светланы Ощепковой в дартсе. Доукомплектовать этот приятный набор удалось в мини-футболе. Пять встреч - пять побед! По такому графику прошла наша мини-футбольная дружина этот сложный и самый престижный турнир. На групповой стадии повержены команды «Репортера», «Радио 2x2» и ГТРК «Волга», а в финальной

пулке - команды «Первого Молодежного канала» и газеты «Сити Симбирск». Правда, этого результата хватило только для второго места в Спартакиаде. Первыми впервые стали димитровградские журналисты телекомпании «МартПлюс».

- Для нас это была третья Спартакиада, - поделился впечатлениями лидер команды Сергей БАРАНОВ. - И к баталиям этого года мы подошли очень тщательно. Всей командой регулярно ходили в спортзал, где играли в волейбол и теннис. Не случайно наша Ира Кузьмина не проиграла за теннисным столом ни одной встречи! Если скажу, что сюда приехали просто пообщаться с коллегами, немного слухавлю. Ведь чтобы выйти на площадку, мне, например, понадобились обезболивающие средства. Только благодаря им удалось привести себя в тонус: не давали покоя старые болячки, полученные на спортивных площадках. Посему настраивались исключительно на победу.

Команда	Н/т	Стр.	Дартс	Гребля	В/б	М/ф	Итог
1. «МартПлюс»	2	6	1	2	3	6	20
2. «ЧЕМПИОН»	5	4	6	3	2	1	21
3. ГТРК «Волга»	3	2	5	4	7	4	25
4. «Радио 2x2»	6	3	7	1	1	10	28
5. «Российская газета»	1	1	3	8	6	9	28
6. «Ульяновск сегодня»	9	5	2	7	4	8	35
7. ТРК «Репортер»	8	7	9	5	5	7	41
8. «Мозаика»	4	9	10	6	9	5	43
9. «Сити Симбирск»	10	8	4	9	11	2	44
10. «Первый молодежный»	11	10	8	10	10	3	53
11. ДМК	7	11	11	11	8	11	59

## УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:

Н/т - настольный теннис; Стр. - стрельба; В/б - волейбол; М/ф - мини-футбол.

**ПРИМЕЧАНИЕ:** при равенстве очков в сводной итоговой таблице команда «Радио 2x2» выше «Российской газеты» за счет наибольшего количества побед в отдельных видах программы.



Главный редактор - Юрий Михайлович ОЩЕПКОВ.  
Компьютерная верстка - Лариса Цыфаркина.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области (свидетельство ПИ ТУ 73 - 00204 от 27 июля 2011 года). Учредитель - Министерство внутренней политики Ульяновской области.  
Издатель - ОГАУ ИД «Ульяновская правда».

Адрес редакции, издательства: 432017, Ульяновск, ул. Пушкинская, 11. Телефон редакции 30-17-40. Рекламный отдел 30-18-10.  
Перепечатка материалов «Чемпиона» допустима только с разрешения редакции.  
При перепечатке ссылка на «Чемпион» обязательна.  
За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.  
Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Газета отпечатана с готовых файлов заказчика в ОАО «Первая образцовая типография», филиал «УЛЬЯНОВСКИЙ ДОМ ПЕЧАТИ» 432980, г. Ульяновск, ул. Гончарова, 14.  
По вопросам качества печати просьба обращаться по тел. 41-15-36. Печать офсетная. Объем 8 л.л.  
Время подписания в печать: по графику - 21.00, фактически - 21.00. Тираж 3210 экз. Заказ 18965.  
Цена договорная. Подписной индекс 54476.  
<http://www.ulpravda.ru/champion>

